

»Otvoritev vesele pomladi«

Na Centru za rehabilitacijo govora in sluha je bila 20. marca prva izmed prireditiv v okviru akcije Otvoritev vesele pomladi, na katero so bili povabljeni otroški pevski zborčki in orfovi orkestri. Sodelovali so VVO Mladi rod in osnovne šole Maks Pečar, France Bevk, Boris Kidrič, Boris Ziherl in Vito Kraigher.

Otroci so ob pesmi, glasbi in smehu ter ob spremljavi harmonike strička Janca Kuharja preživeli veselo uro.

Prireditiv je organizirala Zveza prijateljev mladine občine Bežigrad ob pomoči občinske ZKO in seveda šole gostiteljice. Program je povezovala tovarišica Ema Dubarič s šole Danile Kumar.

Plesa vsaj za mlade ljudi ni nikoli dovolj. Zato so se na ZPM odločili, da ples, kot eno izmed kulturnih dejavnosti vključijo v sklop akcije Otvoritev vesele pomladi. Tokrat so kot gostitelji nastopili otroci osnovne šole Maksa Pečarja. Za sodelovanje so poprosili Tomaža Ambroža in njegove sodelavce iz Urške – več kot plesne šole. Pripravi-



li so kratek program, v sodelovanju s plesnimi pari iz bežigradskih osnovnih šol pa so organizirali celo manjše tekmovanje. Na tej prireditvi so poleg gostiteljev sodelovali tudi otroci iz vseh drugih bežigradskih osnovnih šol. Na koncu so podelili tudi simbolične nagrade, ki jih je prispevala Kocka – Olga in Jože Hribar s Črnuč. Za veselo glasbo je skrbel Miloš.

V mesecu aprilu predvidevajo v veseli šoli športno tekmovanje četrtošolcev

v igri »med dvema ognjema«, kjer so starši še posebej vpludno vabljeni. Tekmovanje bo 21. aprila na osnovni šoli Danile Kumar.

Čeprav nam vreme zadnje dni marca ni bilo posebno naklonjeno, pa le upajo, da bodo konec aprila lahko s združenimi močmi osvojili vrhove v okolici Ljubljane. Tako so poimenovali akcijo, v kateri bodo sodelovali učenci razredne stopnje bežigradskih osnovnih šol. I. Š.

ČRNUŠKA GMAJNA

Krajinski park – da ali ne?

Akcija za zaščito črnuške gmajne dosega svoj vrh. Bežigradčani in Bežigradčanke so v tej akciji dokazali, da jim ni vseeno kakšna je podoba naše masovne dediščine jutri. Velik odziv na našo petico je samo dokaz več, da smo odprli rano, ki je skeleta – naš zeleni in. Vendar pa samo podpis niso dovolj, potrebno je premagati ovire. Na kakšen način smo se lotili tega vprašanja?

Posebna delovna skupina pri OK ZSMS Lj-Bežigrad je pričela s pospešeno izdelavo elaborata za zaščito območja črnuške gmajne. Ob tem se je kot nesporna in strokovno podkavana pokazala ugotovitev, da gre za območje, ki spada v mnogih segmentih med naravne posebnosti. Na širšem območju, ki ga nekako omejuje trikotnik Črnuče – Trzin – Gameljne, naletimo na ostanke različnih geoloških dob zemeljske zgodovine, na zanimivo floro in favno, predvsem pa na neokrnjen del narave. Ideja je, da bi območje v tem trikotniku zavarovali kot krajinski park. Kot tak bi lahko predstavljal sestavni del »zelenega prstana« okoli Ljubljane.

V ZSMS Lj-Bežigrad se zavedamo, da narava ne prenese striktnih posegov. Zato smo se povezali z Univerzo v Ljubljani, ki razpolaga s kvalificiranimi kadri za strokovno pomoč. Sedanja stopnja razvoja predvideva le ureditev sprehajalnih stez ter opozorilnih tabel, ki bi opozarjale na posamezne značilnosti zavarovanega območja. Te poti želimo opremiti tako, da bi omogočale tako aktivnosti bežigradskih tabornikov kakor tudi zimsko-rekreativne dejavnosti. Nenazadnje velja omeniti, da bi na zaščitenem terenu vzpostavili »modelno območje« za vzgojno-izobraževalne procese, ki bi ustrezalo vsem nivojem šolskega sistema. Omeniti velja, da bi celovita rešitev tega vprašanja zahtevala tudi prestavitve deponije odpadkov iz Jabelj. Ustrezne strokovne institucije so že predčasno opravile sondažo terena in kot najprimernejše našle mesto za domžalsko deponijo severno od lhanu in severno od žlebiča, kjer permokarbonatna sestavina tal omogoča za naravo najmanj nevarne posege. Žal je prišlo do postavitve deponije na lokaciji, ki tangira na območje, ki ga želimo zaščititi.

Kot je razvidno iz navedenega, želi ZSMS Lj-Bežigrad vprašanje območja Črnuške gmajne, pa tudi širše rešiti celovito. Upamo, da se boste tudi sami priključili tem prizadevanjem, kajti vse predloge, želje in pobude bomo rade volje upoštevali. Nenazadnje bomo širše zasnovani projekt in rezultate naše akcije prikazali tudi na Ekološkem shodu za črnuško gmajno in to predvidoma 14. 4. v črnuški gmajni. Vljudno vabljeni!

Cepljenje psov proti steklini

Veterinarski zavod ljubljanske regije sporoča, da bodo v občini Bežigrad cepili pse proti steklini po naslednjem razporedu:

■ **četrtek, 12. aprila:** od 8. do 9. ure pri Francu Koširju, Tomačevo 37; od 10 do 11. ure pri krajevni skupnosti Franc Ravbar na Črnučah, Titova 373; od 12.30 do 13. ure pri Jožetu Pečarju, Nadgorica 18.

■ **petek, 13. aprila:** od 8. do 9. ure pri Milanu Ramovžu na Ježici, Ulica Danile Kumar 7; od 10. do 11. ure pri Ivanu Kregarju, Savlje 56; od 12. do 13. ure na dvorišču gostišča Gežigradski hram, Hranilniška ulica 1.

■ **torek, 17. aprila:** od 8. do 9. ure pri Moravčanu v Šentjakobu, Soteška pot 19; od 9.30 do 10. ure pri Cirilu Gradu, Beričevo 23; od 11. do 11.30 pri Ivanki Pozaršek: Dol 7; od 16. do 17. ure na dvorišču gostišča Bežigradski hram, Hranilniška ulica 1.

Zakon določa, da morajo biti cepljeni vsi psi, starejši od štirih mesecev. Na željo lastnika cepijo proti steklini tudi mačke. Stroške cepljenja in pristojbine plača lastnik živali ob cepljenju. Vse necepljene pse bo odvzela higienska služba.

Cepjenje psov proti steklini je sicer vsak dan od 7.30 do 9. ure na sedežu Veterinarskega zavoda, Cesta v Mestni log n.h., popoldne pa vsak torek od 16. do 17. ure. Vse informacije dobite na sedežu Veterinarskega zavoda vsak dan od 10. do 12. ure na tel. 218-911 in 218-789.

»Kaj veš o prometu«

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Bežigrad je razpisal že XXII. občinsko prometno tekmovanje »Kaj veš o prometu« za učence osnovnih in srednjih šol. Tekmovanje bo 12. aprila na osnovni šoli Mirana Jarca. Obsega testiranje, ocenjevalno in spretnostno vožnjo.

Ekipo sestavljajo štirje učenci. Najboljši bodo dobili odličja in praktična darila, prvaka z osnovnih in srednjih šol pa bosta zastopala občino Bežigrad na republiškem tekmovanju.



V NEDELJO, 15. APRILA, OB 10. URI

Kolesarski maraton »Elma Črnuče 90«

Presneto se je zmotil tisti črnogled, ki je dejal, da letos ne bo kolesarskega maratona na Črnučah! Maraton Elma Črnuče '90 bo in sicer v nedeljo, 15. aprila, natanko ob 10. uri.

Že osmič se bodo kolesarji podali na 75 km dolgo, dobro znano pot: Črnuče – Šmartno – Vodice – Smednik – Trboje – Voklo – Senčur – Velesovo – Cerklje – Komenda – Moste – Kamnik – Radomlje – Domžale – Šentjakob – Črnuče. Sodelujejo lahko vsi kolesarji, ki jih veseli organizirano rekreativno kolesarjenje v skupinah in se čutijo sposobni prevoziti 75 km dolgo progo. Otroci, mlajši od 14 let, se smejo udeležiti maratona le v spremstvu staršev oziroma polnoletne osebe. Maraton bo potekal ob normalnem prometu na cestah, zato so kolesarji dolžni upoštevati cestno prometne predpise in navodila organizatorjev. Kolesarji bodo glede na vrsto kolesa, starost in fizično pripravljenost razporejeni po skupinah. Udeleženci maratona vozijo na lastno odgovornost. Strogo prepovedano je prehitovanje čelnih spremstvenih vozil.

Za maraton se prijavite na dan prireditve od 8. do 10. ure na startnem prostoru pred trgovino Mercator na Črnučah. Startnina za udeležence znaša 50,00 din. Za vse kolesarje bo start ob 10. uri, kolesarji pa morajo prispeti na cilj najkasneje do 15. ure. Vsi udeleženci, ki bodo upoštevali splošne predpise, imeli na startnem kartončku (dobijo ga ob prijavi) tri žige (start, kontrolna točka in cilj) ter prispeli na cilj do 15. ure bodo dobili srebrne medalje 8. kolesarskega maratona Elma Črnuče '90. Najstarejši udeleženec in udeleženka ter najštevilnejša ekipa bodo dobili pokale, najštevilnejše družine pa nagrado Elme. Izžrebali bodo več kot tisoč praktičnih nagrad; vsak udeleženec maratona bo srečno izžrel ob prihodu na cilj.

Lani se je črnuškega maratona udeležilo skoraj 1500 kolesarjev.

Vabilo

Medvojni aktiv Osvobodilne fronte za medvojni rajon Bežigrad, nosilec domicilne listine v občini Ljubljana Bežigrad, vabi vse aktiviste OF tega področja na zaključno srečanje, ki bo v sredo, 11. aprila, ob 18. uri v veliki sejni dvorani Družbenega centra Bežigrad (občina), Linhartova 13.

Podali bomo poročilo o delovanju MAOF Bežigrad za obdobje 1985–90 in sprejeli sklepe za prihodnje.

Po sestanku bo tovariško srečanje, na katerem bomo razdelili tudi knjige Uporni Bežigrad, izdane novembra 1989, ki so še na voljo.

Tovariško vabljeni!

MAOF BEŽIGRAD

Virga – ekološka barva za les

Če poznate naše geslo »zeleno je modro«, potem veste, da si v Belinki že vrsto let prizadevamo kar se da prispevati k varovanju okolja in razvoju ekološke osveščenosti. Iz tega izhaja tudi naš novi proizvodni program, ki vam ga želimo predstaviti na tej tiskovni konferenci, so povedali novinarjem predstavniki podjetja Belinka.

Umiranje gozdov, nerazumno izkoriščanje, krčenje zelenih površin je usodno poseganje človeka v naravo. Prav zato je potreba po zaščiti lesa še pomembnejša in nujna.

V Belinki sledijo razvoju v svetu. Zato obstoječa sredstva stalno popravljajo in dopolnjujejo s sodobnimi sestavinami, razvijajo pa tudi nova, bolj sprejemljiva za okolje in zdravju povsem neškodljiva.

Svetovni trend razvoja gre v smeri izdelkov s čim manjšo vsebnostjo organskih topil. Vse bolj se uveljavljajo sredstva na vodni osnovi. Prodana tovrstnih izdelkov je v Zahodni Evropi že dosegla 650 milijonov dolarjev in vse hitreje narašča.

V Belinki so razvili nov izdelek, imenovan VIRGA, ki je rezultat najnovejših tehnoloških dognanj v svetu, lastnega znanja in izkušenj ter dolgotrajnega razvoja. Izdelana je iz najbolj kakovostnih smol, naravnih olj in obstojnih pigmentov. Ker ne vsebuje vnetljivih topil in zdravju škodljivih snovi, je nadvse priporočljiva za uporabo v bivalnih prostorih, vendar je enako učinkovita tudi za zaščito lesa na prostem.

Ko se les prebarva in posuši, VIRGA ni več topljiva v vodi, ne spiri se in les odlično varuje pred vremenskimi vplivi v vseh letnih časih. Delo z njo je enostavno, premaz se ne lušči in se zlahka obnavlja. S to barvo enostavno obnavljamo in prebarvamo tudi les, ki je bil že zaščiten z drugimi transparentnimi premazi.

Barva lepo poudari strukturo lesa. Paleta VIRGE je sestavljena iz brezbarvne in sedmih tonov naravnega lesa, ki so usklajeni med seboj in harmonično prilagojeni okolju. Na trgu se je v teh dneh pojavila kot »barva dneva in noči, letnih časov in nedotaknjene narave«. Čeprav je za njeno proizvodnjo potrebno 70 odstotkov surovin iz uvoza, v Belinki računajo, da bodo v naslednjih dveh letih z izvozom VIRGE na zahodni trg pokrili uvoz. Do konca leta bodo izdelali čez 200.000 litrov VIRGE, prve tovrstne ekološke barve za les pri nas. V naslednjih letih nameravajo proizvodnjo VIRGE stopnjevati in z njo vse bolj prodirati v razviti svet.

B. RADENKOVIČ

V CUN'CI DOBRO POSKRBE ZA »CUNJE«

Nova pralnica perila za Bežigradom

Če kaj, potem so pralnice perila v naši občini med najbolj deficitarnimi storitvenimi dajavnostmi. Na prste ene roke bi jih lahko prešteli. Potrebe po tovrstnih storitvah pa se z leti še povečujejo, zato smo vsake nove tovrstne obratovalnice lahko le veseli. Zadnje je odprla Darinka Dvoršak na Posavskega 5, poleg postaje milice. CUN'CA jo je poimenovala, po cunjah pač, ki jih vsaka perica iz dneva v dan preklada in obdeluje.

»Odločitev ni bila lahka. Z možem sva dalj časa razmišljala o lastni obratovalnici, a ko se je zdelo, da sva našla pravo idejo, se je vedno izkazalo, da naju je že kdo prehitel, ali pa da je investicija prevelika in dohodek nezanesljiv. Tudi pralnica ni poceni in zaslužek v njej sorazmerno skromen, glede na nekatero druge dejavnosti, je pa to pošteno in zanesljivo delo,« trdi Darinka.

Za pralnico jo je navdušila znanka Marta Štebe iz Žej pri Komendi.

»Marta je začela pred dvema letoma in kljub temu, da je precej od rok – kdo pa ve, kje so Žeje – se nad prometom ne pritožuje. Brez njene vzpodbude danes najbrž ne bi imela lastne pralnice.«

CUN'CA je specializirana pralnica za živilsko industrijo, gostinstvo in trgovino. Med njenimi strankami pa so tudi frizerji. Ne brani se prav nobenega dela. Prednost, ki jo nudi strankam je, da pride Darinka sama po njihovo perilo in jim ga opranega ob določenem dnevu in uri pripelje nazaj. Tudi zavese sama sname, jih opere in potem znova obesi, kar je zlasti dobrodošlo starejšim ljudem.

Na vprašanje, kako je bilo z občinsko »birokracijo«, saj je nekoč veljalo, da je prav ta zavora hitrejšemu razvoju obrti, Dvoršakova samo zamahne z roko: »Brez problemov! Referentka za obrt je brez večjih zapletov v najkrajšem možnem času izdala vsa potrebna dovoljenja, pa tudi z inšpekcijskimi službami ni bilo težav. Kajpak sem se prej pozanimala, kako moram obratovalnico opremiti in urediti. Če ima človek dovolj volje in jasne cilje, ne more biti težav!« zagotavlja nova perica iz CUN'CE na Posavskega 5.

B. D.

V BEŽIGRAJSKI GALERIJ

Likovna šola

V ponedeljek, 9. aprila, se bo v Bežigradski galeriji začel 38-urni tečaj risanja. Trajal bo do 10. junija, vsak ponedeljek in sredo od 19. do 20.30. Vodil ga bo akademski slikar spec. Lojze Čemažar. Prijave sprejemajo v Bežigradski galeriji do 5. aprila, kjer lahko dobite tudi podrobnejše informacije. (tel. 313-648). Cena tečaja je 600 din. Število tečajnikov je omejeno (15).

ZBOR OBČANOV

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad

Glavni urednik: Vlado Barabaš; odgovorni urednik: Janez Snoj; tehnični urednik: Rudi Izgoršek

Predsednik časopisnega sveta: Joško Pirnar

Naslov uredništva: Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefon: 329-041

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Leta 1971 je časopis prejel priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda, leta 1980 nagrado in priznanje občine Bežigrad, leta 1981 pa srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

Tisk in korektura: ČGP Delo, tozđ Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35

Naklada: 24.200 izvodov